DITEAUE LEEIHKEER(Z01)

I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

HEES / i =

D35> TG %
HE & EEIHKEER (Z01) =

AmE = (LA

% & 367189.8(L2.k)

#7 & 366788.1(L2.k)
67086. 5 XK 68830.5(L2.L) 97511.8 50721.6
Bk iR 252497.7 5113.5  5098.8 33570. 6 3 34661. 7
. ERhRKIR &

81380.5

(L2k)
0 /X1 FRIRE (L2.E)

T T T-C T T-C
b j:[lmIIIJH]%m:

-
[
‘ T E R mwasy

252497.7 - KA

\%\ﬂﬁﬁﬁ?ﬁfﬁr”

[ PPosg
w@‘ R TR

34661. 7 1750. 1

1450.1 [300  ERMRAKiRZE
34 0k (L2.E)

2

\
. 2
6
O
- 3
. o
#

0 BRARKIRE
134 TR R2E)

51708. 3

18 (4 (RAE)

& & 3565692. 9(R2.L)
#r & 355292.9(R2.t)

2
74756.2 62853.3 X 65261. 2R2.E)
25071.6 . 10139 5084.6 5094.2 5101 5115.6

98934.2

PRARKIEE

BrkpirakE R2.L) 15@). 4 19693. 7 34271.7 3 34419.6 )
E 500 0
34 TR R2L)

BRARKIRE
734 FRikE R2L£)
C

e S i i i i i S B B
wEaERLEY \ LS T

REELLLE ‘

<D

BERL Y
BREAERLY

EO5RH

EXES FARM




T %% | ARBEOARER.CTHEBTE (218 SUTEWNE  LEITHIKEER(FND2) $=1:50
RE&ES | 2095 / 339 i R‘ 2 R W E

D5 > FHE24E
HE & LETHKEKER (Z02)

DR1

BiRa

FTARI7)L hEHE t=80mm

SARRR t=12mm

DR2~DR6
DL1~DL6 DR7~DR14

14463~10875
3129~7000 7447~0

7338~6500 9030~ 6504

13460~ 9875

3875~4713 2748~2625 5155~3875 3875~2625

80295504

TR 7L % t=80mm

FAT7IL G t=80m D

SHERRR t=12mm FAT77)L &% t=80mm
@ SARKAR t=12m

I X
\Ji T i

$AERAR t=12mm

BKEE

BKEE LR BkEE

2061~2050 2413~2400 5540~1975

2468~2050 2469~2050 2632~2052 4195~2400 2630~2052




I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

BEES | 296 /| g3q| @ R‘ B R

DS > TS &
BEA | L8IikEER(E0) | 5

XK

S5 TEUE

LERTHKEER (T D3I)
IR (1/2)

97945. 8 (DP9~DP10)

Jovsk
®ER

5962. 3 (WEB t=16)

5957. 2 (WEB t=16)

5947.7 (WEB t=16)

5938.9 (WEB t=16) 5930. 1 (WEB t=16)

5111.2

5081.9

# IR

1704.2

1703.7

1694.7 1694

IR KBRS

250094. 5

[ER

1= VP 200A x 3414(RY—TH)
14 - VP 200A x 3200(R Y —TJ 1)
2 - VP 200A x 3100(R Y —TJ{F)
7 - VP 200A x 2800 (R YJ—Tf)
3 - VP 200A x 3400(R ) —J{$)
3 - VP 200A x 3000(RYJ—T1t)
1 - VP 200A x 2209 (XY —Jf)
1= VP 200A x 3300(RY—J)
1 - VP 200A x 2872(RY—7J1t)
1 - VP 200A x 2900 (R 1) —Jf)
1 - VP 200A x 3526 (X! —T#L)

MmIE iR TE

%1 1" - ()
O )
%1

1 Ay )—%—
1 1-

6 - Bk
6 - KBRSy F

1 - KRiRkiRE/ 1 T
1-JLFPTLFa—T $25 x 1850(SUS304)

MR

97945. 8 (DP9~DP10)

5x1500=7500

3000
TK1500=10500

3000

Jovsk 5930. 1 (WEB t=16) 5921. 3 (WEB t=16)

5912. 5(WEB t=16)

5903. 6 (WEB t=16)

5911 (WEB t=16)

5898 (WEB t=16) 5891. 7(WEB t=16)

R 5081.9 5075.4

5068. 9

5042.5

#Y TRk 1693. 3 1691.8

1689. 6

1682. 8

Hokpiramm

7x1500=10500

6x1500=9000
3000



I %% |EERESSRERICTHLNIR (2IK) 5 y 70%2*E J:%BI¢;F7K§E (% 0)4)

REHES | 207 / 339 R ‘ = %1%%}& (2/2)

&
5

D5 > FHE24E
HE & EATHKEKER (Z04)

*RE 97945. 8 (DP9~DP10) 51178. 3(DP10~$2)

JoviE 5891.7(WEB t=16) 2021. 1 (WEB t=16) 6616. 4 (WEB t=16) 6617. 9 (WEB t=16) 6629. 1 (WEB t=16) 6640. 2(WEB t=16)
BREK 5042.5 600 | 600 4972.4 4978.6

#Y TR 1682.8 1682.8 1649.9 1657.5 1658. 8 1659.5
ek pifibs 34621.2

3x1500=4500
3000 4x1500-6000
[N
3000 a” EREEM s-1:30

4x1500=6000
1750, 1(L2.E)

1450. 1

2600

49.9
XK 51178. 3(DP10~S2) 400.1 2

Joviok 6640. 2 (WEB t=16) 6651. 3(WEB t=16) 7495.9 (WEB t=16) 7489.9 (WEB t=16) 2481.1(WEB t=16)
HEE 4978. 6 4997.2 800. 1
#Y JRikm 1659. 5 1660. 2 1665. 1 1665. 7
Hokpirakm 34876.9

ILFLINFa—TJ
25 (R &=1850)

1750. 1 (L2.k)
1450. 1

1300

fRHEkE

SDL1
(124D

BREEAKIRE /4 T




I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

REES | 298 /

i R‘ B R

339

D5 > FHE24E
HE & EATHKEER (Z05)

&
5

XHE&

DS > TEAE

LERTHEKEER (T D)D)
EVES AN

76797.1(S1~DP7)

Jovsk

7607.1 (WEB t=16) 6399. 1 (WEB t=16) 6399. 1 (WEB t=16) 6399. 1 (WEB t=16)

#ER

EYES:

[

4 - VP 200A
1 - VP 200A
6 - VP 200A
1 - VP 200A
1 - VP 200A
1 - VP 200A
1 - VP 200A
1 - VP 200A

4 - VP 150A

mIE

X

X

4807.3

4799.3 4799.3

%Y JER

1599. 8

1599. 8 1599.8 _1599.8

ek pirakE

1 = VP 200A x 2700 (R Y —T1%)
11 = VP 200A x 3200(R1)—T4)

3600 (R 1) —F 1)
3100(R Y —Tft)
2800 (R 1) —J14)
1923 (21 —T4)
2900 (R Y —Ff1)
3400 (R 1) —J 1)
3000 (R 1) —J1$)
3592(R Y —T L)
2700 (R 1) —T 1)

a

TG

- - 10 - ) fjoifégf
(F) ®

1 -

, Sy —t—

- @
4 - kit
4 - KBRSy FY

1 - RhRkiRZE /AT
1-LF2TNFa—T $25 x 1900(SUS304)

XRi&

3x1500=4500

3000
4x1500=6000

3000

76797.1(S1~DP7)

JAavik 6399. 1 (WEB t=16) 6399. 1 (WEB t=16)

6399. 1 (WEB t=16) 6399. 1 (WEB t=16) 6399. 1 (WEB t=16) 7199 WEB t=16)

#H& 4799.3

4799.3 4799.3

%Y TR 1599. 8

1599. 8 1599. 8

Bk pifbE

35230




I %% |EERESSRERICTHLNIR (2IK) 5 > 70%2*E J:%BI¢;F7K§E (%0)6)

REES | 299 / a5g| # R ‘ = EIRH (2/2)

D5 > FHE24E
HE & EATHOKEER (Z06)

&
5

gt 76797.1(S1~DP7) 64546. 5 (DP7~DP8)
Jovsk 7199 (WEB t=16) 7998.9 (WEB t=16) 7199 (WEB t=16) 6915. 7(WEB t=16)
B 4799.3 4799.3 4610.5
%) JRkR 1599. 8 1599.8 1599. 8 1599.8 1536.8
Bk piRibR 35195 35138.3

XK 64546. 5 (DP7~DP8)
JAaviE 6915. 7 (WEB t=16) 7684. 1 (WEB t=16) 7684. 1 (WEB t=16) SDR1 ” I E

a” EPEEM s-1:30
LIRS 4610.5 4610.5 (%2%%}9
1% JRkR 1536. 8 1536. 8 36. 8 1839.4(R2.L)
HeoK i el b 9220.9 1489. 4
925

Rk E/ S T

ILFSINFa—TJ
@25 (& E=1900)

1839.4(R2.£)




I % 4% |ESESSHRERJICTHLNIE (2IK) D5 y 70%2*% J:%BI¢;F7K§E (%0)7)

BEFS | 300 / 349 | R‘ B = EXEN

D5 > FHE24E
HE & LETHKEKER (ZDT)

&
5

*RE 64546. 5 (DP7~DP8)
Jovik 7684.1 (WEB t=16) 7684.1 (WEB t=16) 6915. 7 (WEB t=16) 7684.1 (WEB t=16) 7684. 1 (WEB t=16)
R 4610.5 4610.5 4610.5 4610.5
ExESH #Y JHR 1536.8  1536.8 1536.8 1536. 8 1536.8
B ¥ kiR 9220.9
2 = VP 200A x 3400 (R 1) —T 1)
2 - VP 200A x 2800 (R Y—TJ 1)
2 - VP 200A x 2900 (R Y — )
1= VP 200A x 3100(RY)—Jt)
1= VP 200A x 3300(RY—J4H)
1 = VP 200A x 3600 (XY —Jf)
1= VP 200A x 2901 (R 1) —T#)
1 - VP 200A x 3200(ZY)—J#&L)
1 - VP 150A x 2700(R 1) — T

MmIE iR T

w1 - (1) ~ (1) 4—

2- (F1) 1-

1-

25—
O

2 - Hekit 4x1500=6000
- @K Sy F 2600

9x1500=13500
2900

*EE 64546. 5 (DP7~DP8)

Jovik 7684. 1 (WEB t=16) 6915. 7(WEB t=16) EB t=16)

R 4610.5 3
DP8¥% L O

%Y Jrmm . 1536.8

HEKBirER

9x1500=13500
2600




I %% |LERESSHRERICTHLBIF (2ITK) 5 > j%Z*E J:EBI¢;F7K§E (% 0)8)

BEFS | 301 / 440 | R‘ B = EYENH

D5 > FHE24E
HE & EATHKEKER (Z08)

&
5

XE& 66050. 9 (DP8~DP9)
JoviE 8279 (WEB t=16) 9149. 7 (WEB t=16) 5790. 6 (WEB t=16) 5623. 4 (WEB t=16)
W& 4965. 1 4983.3 4820.9
) THiR 1655 1656. 1 1661. 1 1674 1699.8 1629. 6 1606. 5 1606. 6
Bk B 35020. 6 25363. 9

BARM

E E

4 - VP 200A x 3200(=1)—TJf)
3 - VP 200A x 2800 (R ) —J1t)
1= VP 200A x 3400(Z Y —Tt)
1= VP 200A x 2153(RY)—JH)
1= VP 200A x 3400(RY)—J#&L)

MIE iR

1 -

1y y—H—
O

2 - Heokat
2 - RKRIEA/ Sy

XK 66050. 9 (DP8~DP9) 98490 (DP9~DP10)

JaviE 5623. 4 WEB t=16) 5627.7(WEB t=16) 4774. 4(WEB t=16) 2013.3(WEB t=16) 5920. 5 (WEB t=16)

Lt 4820.19 48244 4752.4 600.1| 600 5083 DP9;~§ L, D
1% JRkR 1608. 1 1589.9 1700. 8

bl S dia L

1104, 00/ 600 /580
402 /700 800 3x1500=4500
2600




IH 4%

EESESEHERJCTHLNIE (21K)

HEES

302 7 339| ® R‘

B =

B &%

D5 > FHE24E
LEHIHKEER (Z D)

&
5

LS

B ¥

1 = VP 200A x 3100 (R 1 —T 1)
1 - VP 200A x 2655(R 1) —7T1%)
1 = VP 200A x 3405(R 1Y) —T1%)
1 - VP 200A x 3427 (XY —Tf)
1 - VP 200A x 3409 (R 'Y —T1%)
1~ VP 200A x 3419 (R Y —T1H)
17 - VP 200A x 3200(R 1) —7J1%)
11 - VP 200A x 2800(R 'J—TJ1fH)
1 - VP 200A x 3500(R Y —T4$)
2 - VP 200A x 2900(R ) —Tft)
2 - VP 200A x 3400(R ') —Tft)
1 - VP 200A x 3000(R Y —7J1%)
1 - VP 200A x 3000(R'—J#&L)

BT E

6 - Bkt
6 - @KIFERA/ Sy ¥

XK

1 - BREKiRE /A T

1-JLF2TLFa—T ¢$25 x 3500(SUS304)

*ME

DS >V TEUE

LERTHKEER (T DI)
ELES AV

98490 (DP9~DP10)

Jovsk

5932. 1 (WEB t=16)

6786 (WEB t=16)

5943. 4 (WEB t=16)

5948. 6 (WEB t=16)

5953. 9 (WEB t=16)

BhR

5091. 1

5095

5098. 8

5102.7

%Y TRk

1695. 3

1697

1697.9

1698. 3

1699. 6

1700. 9

Bk piRab

24341.17

10186. 3

98490 (DP9~DP10)

Jovik (WEB t=16)

5958. 9 (WEB t=16)

5968. 5 (WEB t=16)

5977. 3(WEB t=16)

5986 (WEB t=16)

5994. 8 (WEB t=16)

6003. 7(WEB t=16)

ik

5132

5138.4

5144.9

#) TRk

1709.9 1710.7

1712.8

1715

b adia L)

106448

104997. 8

9x1500=13500
2600

104841

19x1500=28500
2600



I % 4% |ESESSHRERJICTHLNIE (2IK) 5 y 70%2*% J:%BIJ:;F?J(%E- (%0)10)

REES | 303 / 339 & R ‘ = %B%ﬁ (2/3)

&
5

D3> FHUHE
HE & EEBTHKEER (Z010)

MK 98490 (DP9~DP10)
JoviE 6003. 7 (WEB t=16) 6012. 6 (WEB t=16) 6005. 2 (WEB t=16) 6018.2 (WEB t=16) 6011. 8 WEB t=16)
ik 5144.9 5157.5
%) TRk 1715.7 1719.5 1717.2
ki 106448
104997. 8

104841

XME 98490 (DP9~DP10) 51763. 6 (DP10~S2)

JovsE 6011. 8(WEB t=16) 2062. 3(WEB t=16) 6725 (WEB t=16) 6741. 2(WEB t=16) 6730 (WEB t=16) 6718.9 (WEB t=16) 6707. 8 (WEB t=16)
®EE 5157.5 600 | 600 5053.3 5047 B4.5

#Y IHE 1717.2 1723.2 1684. 4 1682. 3 1678.2

BB 106448
104997. 8

— = =

SB2 - Bame |
T

] QR

——p

4 - -
1

—
19x1500
_
=28500, —
wo [ e = [ B
2 a0 —
M 3x1500=4500

L m L
o]

104841
3x1500=4500

3000




I %4 |EESESSHRERJCTHELSIE (2IK) D5 b 70%2*% J:%BIJ:;Fj(%IE (%0)1 1)
REHS | 304 / g39| R‘ B % FEHRHR (3/3)

D3> FHUHE
HE & EEBTHKEKER (ZOI1)

*RE 51763. 6 (OP10~S2) 400.
JovsE 6707. 8 (WEB t=16) 7533. 2 (WEB t=16) 7511. 6 (WEB t=16) 2519. 1 (WEB t=16)
s 5034. 5 5028.3 5022. 1 800. 1
%Y TR 1677.5 1676.8 1676.1 1674 1673.3 1672.7 1671.3 1667. 3 1685. 4
Bk pIRRE 106448
104997. 8

i

v
@
/4

104841

% SDR2
PA18% L A " a” EREEMl  s-1:30 (E5ZR)

FRERKIRE /81 T

ILF¥FLILFa—7J
¢ 25 (& &=3500)

7 21.334




IH 4%

EESESEHERJCTHLNIE (21K)

HEES

305/ 339| ® R‘

B =

B &%

D3> FHUHE
LHIHKEER (ZD12)

&
5

DS >V TEUE

DL1~DL5

EHTHKEER (ZD12)
KB (1/2)

EAES S

L

1611.4

1652.2

1602. 4

1968. 4

1905.7

DR1
(BE2% )

DR2~DR6

DL6
(55134

12

264 | 241

23

DR7~DR14

2) (&1

10.00%
—_——

L5
L4

4

3

32.115

33.379

33.683

31.956

34. 386

30. 620

FEIRH

34.385

30. 057

33.678

29.773

29.488

29.203

28.918




I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

BE#S | 306 /| 49| R‘ B R

D3> FHUHE
HE & EEBTHKEER (Z0D13)

i)

1. BRUTEHEF. £TSS00ET 5,

2. UKL MEELSDF v R E. £THAHIESD
FurEERAT AL,

. OKENSN O IF. £ TEMERO S LT B,
EROME R, JIS HE641 HDZTTTET B,
B L. #RE3. 2omid E6mmkiBDSAA L. HDZTE3 & L,
ALk -+ b EETIRES. 2mkiED
ML, HDZTA9E T %,

T6
(B1%H)
Es

FRPA#38
A=0. 474m’

AEELLE

FRPA#3&
A=0.523m”

EEHM
VP200A
([EEOTES S VERIERESROC L. )

]

]

200

L

VP150A

(HEDTES S VEREERASRO L. )

EINPY

10.00%

AR AARERT

NN\

A=0. 229m*

—
NN

AN

T1~T4,T8~T13

DS > TEUE

LERTHKEER (ZD13)
TR (1/2)

F1 FL1~FL3

2522 (PV0)

_E

e FL1

EAEY

HLRM

$265 .
7523 (PV0)

EXES

FARMK

EAES

Fiast

ith

E30E

EAES

FARK

ESRH

72— |
— -1

200
700

FRP##5&
A=0. 523m*

%
%

FIRH

FARK

EAES

~0 v 0 ] A
V5 7 1 va

A=0.516m’
1000

FRP##5&
A=0.229m*

ey

EYER
EXES

AR R iEM T A

250
180 70

T

VP 150A  / \ VP 150A

dJLY Y

10.00%

R ARHERT

FRP##3%
A=0. 229m’

165

EYESS
EXES




I %% |LERESSHRERICTHLBIF (2ITK) D5 y 70%21:E J:%BIJ:;F?J(%E (%0)14)
SRR CIR M5 (2/2)

DS v TE2AE
EE% | LHTHAEER Eol) LA1, LA2 FL4
(B5%R#)
Py EREEM  s-1:5

1721

ILFYITNFa—T ¢25

Ei)

1. BRUEHMEL, £TSS400E7 5, _

2. URIL FMEELSADF v R, £THHIESD ERARL PTI = 7L (C3604) 25AF
FurERATEL, (FEht) P

. OKENUSN QMM (L. ETERBERO T LT D,
FrOftEREE, JIS H8641 HDZTTTET B,
{BL. #RE3. 20 E6mmRFHD I (L, HDZT63& L. 4 WP 25A
ALk - F v b EBKTIRES. 2mKiED “‘—‘—
$F 1%, HDZTA9E T 5, ||7 |4

2522 (PV0)

VP 200A

Y1 Y2 MF1, MF2
(1 %#) (2% #)

L BEH
75 TE(PVC)
SGP 2004
7522 PV0) - ‘ 90° ¥a— bR SGP 2004
|

90° ¥3— kIR
= 3.
[ — 5[ & REAGGRT ] ==y 30

f

FRP# 3
FRPERE A=0.229
A=0. 451’

90° 33— kLR 200A (FSGP)
PIPE 200A x 43 (SGP)
PIPE 200A x 1082 (SGP)
PIPE 200A x 34(SGP)
1-PL ¢320 x 20 (SM400A)
1-PL ¢330 x 22 (SM400A)
8 - BN M20 x 75(1-Wft)
12 - BN M20 x 80 (1-Ws)
1-y¥y ¢320 x 5(yaATLYTL)
1-yFy ¢330 x 5(yaAFLrIL)

E2 4




I %% |LEESESSHRERICTHLNIE (2IK) D% > 70%2*E J:%BIJ:;F?J(%E (%0)1 5)
axas |08 | n| s T B

D3> FHUHE
HE & EEBTHKEKER (Z0D15)

EX2

115 74.5

ERE) g
I BEGEHEE. 2TSSI00ET 3. ?
2. URIL R ELSADF v b E, £ THhALESH
Ty rEERTEHI L, l
. XENDSA O IL. 2 TERESRD-E LT D,
HEOMFEREIE, JIS HB641 HDZTTTELF B, IS /252450 B
B L. #RE3. 2nml E6mmkF DA (L. HDZT63& L. E=—LiBEREY
ALk - F v b E K URES. 2mkiED
M 1x, HDZTA9E T 5,

74.5

o
<
Ay

BERIES

12-¢ 234,

EH

A1) —H—

INT (200Ax150A) 12- 287 wEm
EAEXH EAES) EAEX)
2R E2RH FE2RH
EIRH HEIREE IR
FARK FARK FARK
R ESRHE EERHE
EX2&%5t EX3& 5t EX4& %5t

235

soaJrrdnnsyxy

e LVPE & DERER ME L MERTE L DERER

150A/ 200AFH

sanJLrdansydy

$216.3

2528 N
ZABEX TS 2 D (S5400) RIL kP 197
BES BN M16x65 (1-Wf)

ZABFENXT 5 > P (85400) I3 VEPVO)

¢155.2 |5

5

s, o & TRHEMTE 200A
RIKBFIER/ Ny XV :

A== PNACE 2

¢181.2
AL kP 237

$139.2
$110
saoFLr(CR) ITL
2y
BN M20x80 (1-Wf)

8 \Z _
ALk G197,
61452 . BN 116x60 (1-1)
5.2

sooJLyIdLsyFy

A== A= PN TE

EABER T T 2T (55400) A+ 23R -
BN M20x75 (1-Wi) 752 9% (PVC)

/ } ' FIRH =
\

L o 1 . E2RH 252 (PV0)
ARIL Ty FEEM : FIRA
FARK
ERES VP 200A

oL

10 65<60> 13 75<80>
38

46 37 30
EAES S
EvES: TLyFy ¢320 x 5(4BETLUTL)
EXES H—'_":Bj* Y ~ = —=1 © HWETSLD $320 x 18(PVO)
BARM —= W S H jf 3 ISUTE  $320 x 10(PVC)

ELES Wi
ELES EES M6 W BHLHF Y b W BHLDF v k BN M16 x 60 (1-Wft)
ACE DS -H 32 | 14.5 R




I% 4 |EESESSHRERJCTHLNIE (21IK) D% > 70%2*E J:'EBIHFﬂ(%IE (%0)1 6) " b” EREEHE : " ¢” EREEHH
m2%3 | 309/ goo|® x| @3 LIS A (1/2) =X en

D5 THE &
BE& | LHIFAEERGON |

NUT M12(178)

SA1~SA20

NUT M12(138)

5 T—/A—FEE N2

NUT M12(378)

i)
1. BRUTEHEF. £TSS00ET 5, |

NUT W12 (378)

2. URIL MEEBADF v kIE, 2THhAHIED i BAKBILR/ Sy ¥ S NUT W12 (178)
FurERAT AL, P

| XEIAOMHIE, 2 TERERG % ET B,
HEOMFEREIE, JIS HB641 HDZTTTELF B,
B L. HRE3. 2ol E6mE BOMH . HDZT63E L. N ;7]75;2 ﬁhﬁ;‘@”) EEH oo EE

Ak - Fy 858 UHRES. 2k HTB 16 (FBI)

SEHIE. HOZTAOE T B, i

4 "o
| RMHEEEELTHAEDC &, _ ‘

" a” SGP 150A
90° ¥3— bR

90° & 3— k)L 150A (FSGP)
PIPE 150A x LL1(SGP) I
PIPE 150A x 52 (SGP) saAJdLyIL0Y i+

(t=3mm)
PIPE 25A x 45(SGP) - - - A1, A6D &

P . BiEAR| By
a Hﬂﬁiﬁ“m . PL 265 x 18 (SM400A) FAER E=EA
BN M16 x 65(1-Wff)

EHEA

. RyFy ¢265 x 5(yAOTLYITL) .
BRRL PTI I 17, 5X50E 7L E=ER
PIPE 150A (SGP) EHEA

I =&
4 e =&
)

L1

=Y

HEKE VP150A

HER
ZE&A

PL 100 x 6 x 135(SM400A

SLESTLFa—T 625 PL 135 x 6 x 230 (SMAQ0A EEA
PIPE 25A(SGP) L75x 75 x 9 x LL1 w0 —
= v 7L (C3604) 25AF8 = 8? EER
(Z ALty Pl - FB 50 x 6 x 433 2 EIRME . EHE
EIRH

¢17.5%,

- FB 50 x 6 x 445 . HEQ
— HTB M16 x 45(F8T) AR ZER
- RB ¢ 16 x 400 . HEA

- NUT M12(178) EERH ) EEA
HORH - NUT M12(378) EEA

FARME

- EE M2 . =ER

-5 F—/R—FE& M2 X HEA
-4%aaJLyIL 50 x 3 x 252 3 HER

17.5x50 R7L(&EH) JRATLTA 50 x 3 x 264 . EEH

¢ 17. 57L (CONN4EI)
HTB M16 (F8T)

" d” EREEAE EREE

D—REEHM s-1:20

A ER—FE

- — /1)

yEaFLLTAOY T ~ — - ; ___——— 1S

(t=3mm) PA=1= A= PN

2 - GOV PL 370 x 6 x 370 (SM400A)
) MRHEEMICTRE

A== A%2= PN

X% 1 - PL 100 x 6 x 100 (SM400A)

Ul
BT 1 - PL 100 x 6 x 502 BIRH = - (1ERT5)

3-M8
EYES . _
FREX 4 - BN M16 x 45 (2-Wff) } it EETEEEN 14
FARMK 2 - HTB M16 x 45(F8T) 1675 SR 3 - TAP BOLT M8 x 55(SS400)

ESRM 1 -s5nmFLy=a 100 x 3 x 252 X 1 - PIPE ¢267.4 x 9.3 x 2488 (STK400) BARIR = 3 2 - sOOTFLYTL 50 x 45.3 x 137(»ORTLY)
HOR >

5 £ Rl TE ERESS ) o— — ;) 25
SKIBE |- 50R7TLU=A 100 % 3 x 264 ) HBEEHICTHE BERM ; ) Y= RENOYK— FEBRISRETT 5.

aF

- VESH 1-PL 100 x 6 x 721

A=A PN




LETHKEER (ZD1T)
X &R (2/2)

—_ 0 s 1) 15
I% 4 | EBSESSHERJCTHELEIE (2IK) D7 > EI%Z*.EJ

HEES

310 7 339| ® R‘ =

D5 THE &
BE& | LHIFKEERGOM |

SB2 SH1~GSH8

BRAEMEE, £TSS400ET 5.
UL MEELUSADF v R E. £THAHIESD

& 17. 5FL (CONN{AI)
HTB M16 (F8T)

D
)

1.
2.

17.5x50 R (L)
@ 17. 57, (CONNRI)
HTB M16 (F8T)

15x32 RHL (EEH)

FyrEERTAIE, & 15FL, (CONN{&I)

. XENUSNOHIM(E. 2 TERERD T ET D,
BIBOMFERIE, JIS H8641 HDZTTTET B,
{B L. 1RIE3. 2omiA E6mmH O (L. HDZT63& L.
ALk - F v B EUIRES. 2mFKiED
1%, HDZTA9E T B,

. REEIEERLTHEEDOZ &,

/4_‘7

4/ )

saRFLydLDOY 1T
(t=3mm)

sna7LyILOY T
(t=3mm) EAES

100 FORME
HIRM
FARH
551 HERGE
SB2&E

1-PL 70 x 6 x LL1(SM400A)
1-L 50 x50x6xLL2
2 - BN M16 x 40(2-Wft)

1 - U.BOLT FETS 20C

SBI&E 85 234

i — -

¢17.54,

UARJIL +E4E
U/RJL + 20CEY

x 6 x 150 (SM400A)

100 x 6 x 397

100 x 6 x 621 (SM400A)

160 x 6 x 526 (SM400A)

M16 x 45(2-Wi)
HTB M16 x 45 (F8T)
sBaaFLrIn 100 x 3 x 252
sBaaFLYT L 100 x 3 x 264

110 x 6 x 150 (SH400A)
100 x 6 x 477 &
100 x 6 x 675 (SHAQOA)

160 x 6 x 551 (SHAQOA)
W16 x 452-Wif)

HTB W16 x 45 (F8T)

saaFLUTL 100 x 3 x 332

sAaFLUTL 100 x 3 x 344

EAES S
EYESS
IR
AR
EORM

et

SC2

17.5x50 R7l (EEA)
¢ 17. 57, (CONNI)
HTB M16 (F8T)

/TV

HTB M16 (F8T) vy <2

30 | 39

17.5x50 &L (841
@ 17. 53, (CONNEI)
HTB M16 (F8T)

17.5x50 RFL (£E4))
¢ 17. 57 (CONN{&I)

S
=
.
k4

65 183 65 1325

o
>

— T | S —

25| 50 |25

25| 50 |25

EAES S
EYES
EXES:
AR
ESRH
SC2& 3t

EAES:S
EYES:
EXESS
SEARME
EORM
SD1&R

T
A

sandLydLnYt
(t=3mm)

yaaJLyILnyii
(t=3mm)

PL 100 x 9 x 130 (SM400A)
L 130 x 130 x 9 x 262

S0

3% 1 - PL 100 x 6 x 100 (SM400A)
1 - PL 100 x 6 x 402

PL 100 x 6 x 100 (SM400A)
PL 100 x 6 x 482

PL 100 x 6 x 482
- PL 100 x 6 x 615

— BN M16 x 45 (2-Wit)
— HTB M16 x 45(F8T)
- BaJLrIL 100 x 3 x 252
-9BaR7LyIL 100 x 3 x 264

PL 100 x 6 x 669

BN M16 x 45(2-Wf)

HTB M16 x 45 (F8T)
saaFLrI L 100 x 3 x 332
sanFLrIn 100 x 3 x 344

FB 65 x 6 x 340

BN M16 x 45(2-WfH)

HTB M16 x 45 (F8T)
sanFLUIA 100 x 3 x 344

saaJLrILoY it
(t=3mm)




I % £ |LEEHESSHERJCTHLHIH (21K) D3 ~ j’%z*ﬁ J:J&BI*;Fﬂ(%E (%0)1 8) =1:5

BEES | 311 / gq| @ R‘ B R

Bk #2548

BEE | LHINAKERCEOW | F DL1~DL6, DR1~DR14

BB AR Ll

FARA360

i)

1. BRUTEHEF. £TSS00ET 5,

2. UKL MEELSDF v R E. £THAHIESD
FurEERAT AL,

3. XENUSN DI IE, 2 TEMERD S LT B,
EROME R, JIS HE641 HDZTTTET B,
B L. #RE3. 2omid E6mmkiBDSAA L. HDZTE3 & L,
ALk -+ b EETIRES. 2mkiED
ML, HDZTA9E T %,

KL.\

a
i

EAES

EYES

BHE A TR 77 A

i1 WA+ DB i1 9" =" Ok i2 907 +" DOFF i2 %A -7 OEF

EXER

L L1

FEARM
HE L4 L4
r ﬁﬁ:‘u ity
i1y

% = = -

5-M204 &

HEK B ERE &R

e=3
. B. 10x10x280, 260 BaAm

& # =4

il

El
M
=
Wit

AETH SCW410

AKLE SCW410

TJL—FoI%& $S400 X B &

Pk 7V E = L (A1200P)

HRER
ith

FL—yiqa 7 STPG370 . R a—)L40

FEARIL $8400 . M20 x 65

PCREEEEE

\__ PL-50x34x291
WESAF— $8400

(ke)
SGP 10A AIKLER - T
D¢ 17.3xIDg12.7

R ARh(CRE

KL—ynRq 7

8
SN ICERE
\

FB 50x12




LTEWE  LEIHKEER (2019

YEE T

I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

312/

HEES R ‘ =

339

D5 THE &
BE& | LHIFLEERGON) |

t # s =
t=40mm FRI7IV M

t=50mm (F 1) J—RFRT 7L %
t=44. 5mm (FF15) J—RT7RI 7L %
t=40mm J—RFAT7IL MRk
ERMERD > ETRAFRUL
t=bmm

t=5mm

FARI7I S

¥ E R

—) KA

252497.17

“\ﬂﬁ iihi T??O

2\
%@\&

WKE
A bt

RIYvGTAya ¢18
ESEMER A H=40mm
SRR A H=40mn
i B i H=45. 5nm ()
¢ 60 (SARRARA)
TLFLINFa—T ¢25

t=5mm
RIS - F (EEREM)
R T > L X (SUS304)

BRERKIRE /(A T
k4 7

5
(7
— 3 5

it WA R

HEETEKE ¢18

509& .

-
24419.6 34641, 5 3‘9570 ,

HEETEAE ¢18

fff)'@,

6
p0® 34095 0L6

34661. 7 1750. 1

Oy

BRERKIRE
134 FraR L2E)

1450.1 |300
0Pig

) SIR
0 Do a2
D4;
5 r 7 ??T?? D53
6IL

( : THEESDF v v 7 = -

¢ 100 ok G3R
2R : HEEE
(KR ¢70 > - =2
- o6 WHREKE 18

SDR2
— ; - 3o ERkEKIRE
(T—=RF7RD 7L %) 134 FRAm R2E)

o[ =3 ATV T4 LE—
2

RIRKIR = /314 T

SDL1, SDR1, SDR2

(SUS304) 51708. 3

7 T X

GE1~D2, <D2~(C2>

15296~ 17220. 2<14750. 6~15296>
14296~16215. 9<13758. 6~14296>

$=1:50

PAVE SN ) BKE - Bkt

Hikr B
S TR

$=1:20

SDL1, SDR1, SDR2

—

500~1504. 6<500> Bk

BoKE
AFTYoTAya $18

2134.9~4043
<0~2134.9>

5395 9~5425.8<5375~10383. 6> 6750~6759. 3<3375~6762. 1> Xy FAHE)

BRARAKIR & /84 THHH (SBPRAR )

O]
®

TRAI7I)HEE
t=00<84. 5>mm (1)

TR 7
=90<84. 5>mm (]

ELES stk
AEHAED & ¢34.0x35
AEERE R ¢ 42. 770
RIEH AR $40. 0x80

TEMESDF v v 7 ¢ 100x45

&
% (@A v FHE L) F v v T (2 3txp60)
B (EpA v FHELEH)
$EEPF STKN
F4 066

TRAI7I EE

SAERAR t=12mm

4.44~7 ggy
<7.88~8. 508>

4.88~7. 205

O
®

<98~80>

7.81~7. 99y
<7.78~8. 004>

I

&5 v k(C3604) 45
(FLyFofFE)
ZwLY LAY F PRI

C2~GE2

6500~14758. 6

D~501. 5

5500~13758. 6

ELé
—_——= ==

TARAI7IL g
t=80mm

SERAR t=12mm

8.00~-8. 045

BE B Sm/E
(E3$1E B #hit)

HEEAE ¢18
(L2{8):DL1 ~GE20D#+)

B AR
_

IHERBA/KEEH
e M

A B AT SmE
(B34 B 341) @
HEMTEKE 918

e (R2481: GE1 ~GE2)
iaialindied P

RREE AT SnmE
(38t B )

E-30]

E

BaSEAAM

DP64aI, <PA18>4aI
R B SmiE

270<220> (E5%1% B 1)

R WHTEKE 418
il =

RLELE At Snm/E
(B381E B Hhat)




I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

BEES | 313 / gq| @ R‘

B =

D5 > FHE24E
HE & THIHKEKER (Z01)

&
5

BiRa

. BRUEMEE. £TSS00ET 5.
- URL MEERSDF Y b £THAIED
Ty rEERATASIE,

L XENUSN OEIM(E. 2 TERERD T LT 2,

EOOMFERE. JIS H8641 HDZTTTET B,
{BL. 4RE3. 2omiA_k6mmskE A4 (&, HDZT63
Rk - F v b EETIRES. 2K HO
ML, HDZTA9E T B,

DP6

|

HkEE

(PN

FEE

DS > TEUE

[EA-

@ 5 - VP 200A x 4000(R y—TfH)
mIE

%1—‘

1-

XHER

1?‘

THIHKEBR (F01) 6
DP6FER

IEEmEX

15900

450 | 650

=15200

8x1900:

=15200

4x3800:

A E

DP5

DP7

DP6

4000




I % £ |hEEESSHRERJCTHLHISE (21K) D5 N 70%21:% -F%BIHFﬂ(%IE (%0)2) S$=1:20

MEES | 314 / g0 | R‘ B & MIEHM

DS > TS %
BEA | TFHLpkEER(z0) | 5

LA2

11.48%

1. BERELGEHER, 2TSS400ET 5, SR
2. UL MEERSDF v R, £ THAIESD

Fy bERATRIL.
3. XENLUSL DM IE, £ TEAMBERD S LT B,

EOOMFERE. JIS H8641 HDZTTTET B,

{BL. 4RE3. 20mil_k6mmskE O§AH (&, HDZT63& L,

Rk - F v b EETIRES. 2K HO

ML, HDZTA9E T B,

A XHEHEEFH
VP200A
(BEOTHE S CERIERESEO L, ) SC1, SC2

AEH16<1>

[ ]
L1

200

=3
I

=)

B
=3
1=

¢ 1971

TRAHRKT > H— N6

200<320> ‘50

BN M16 (2-Wt)

saaFLyILOY it

65
.ﬁ

hd S
S 3

=3
1=

=3
1=

¢ 17.5%,

2 - PL 110 x 6 x 253<373> (SM400A)
1 - PL 110 x 6 x 488 (SM400A)

1 -PL 110 x 6 x 488

4 - TRAHKXT 5 — M6 x 100

4 - BN MI6 x 40(2-Wft)
2-/BBR7LryI4 110 x 3 x 338




I % £ |hEEESSHRERJCTHLHISE (21K) D5 > j’%z*%igﬂl*ﬁﬁﬂg (%O)'I ) S$=1:600

HEES | 315 / #® R B & v
sw‘ ‘ I |

D5y THUE &
BE S ERIREBE(ZON °

BiRa LBEES S

[LESEERAT

R S
- — T
— = ——

B

51708. 3

(2~G13<C14>
ARIE. QEFRY,
FAI 7 )b b t=80~107m

% 1= R 7)b R t=80m
FRI 7L b t=80m PR T 7 S t=80m FRI7I

2400<2042. 4>

DP7<DP8> D1~D8 D9~D17, R66
KEIE, PIERT. KEIE, DIERT. ARIE, DI~DI6ERY

TR 7))L &% t=80mn FRI 7L g t=80mm FAI 7L b t=80mn

FZL
&

2400. 5<2400>

<1975>




I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

DEES | 316 / 439 @ R‘ B R

D5y THUE &
BE S ERIREBE (202 =

b 2

1. HRLGEHER, 2TSS00ET 5,

2. BRLEERN—Fv T, £TRB5ET B,

3. UKL M ERSAD T Y ME. £THAIED
Ty rEERTHIE.

4. XENUSNOEM L, ETERERO T LT D,
BEROMFERIE. JIS H8641 HDZTT1ET B,
{BL. RE3. 2mml E6mmEDSAH 1L, HDZTE3L L.
ALk - F v b B KTRES. 2mKiED
$# 1%, HDZTA9E T %,

5. R RR. HoEAFEEEEL.

RIL FBEIMEZELT D,

V31.705

DS TEUMELMIRERE (£D2)

Vv31.705

4614(RR)

4607 (CF@E~Ti%k)

1000

0

0x200=4000

0x200=4000

p

1000

4663 (SF@E <t ik)

4671 (RR)

4643

PIPE ¢42.7 x 2.3 x 3764 (STK400)
2 - PIPE $21.7 x 1.9 x 3764 (STK400)
3-L65x65x6x 1195
3 - PL 105 x 9 x 185(SN400A)
12 — BN M16 x 45 (2-W4$)
3 - UL b TR 320 (2-Wh)
6 - URRJL b FEURE 15C (2-Wh)

- CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4621
-~ CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4671
- L 50 x 50 x 6 x 588
- L 50 x 50 x 6 x 591
- L 50 x 50 x 6 x 4590
- L 50 x 50 x 6 x 2651
- TF R/ FABIL 590 x 1980 (XG11)
- TFR/NUFABIL 590 x 2651 (XG11)
— BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{)
PL 100 x 9 x 580 (SM400A)
PL 100 x 9 x 592 (SM400A)
BN M16 x 45(2-Wft)

4795 ((FH@E %)

4803 (&)

PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4671 (STK400)
PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4671 (STK400)
L 65 x 65 x 6 x 1195
PL 105 x 9 x 185 (SM400A)

16 - BN M16 x 45(2-Wf)

4 - URR)L + FEUME 320 (2-Wit)

8 - URJL b PEUE 150 (2-Wit)

K34

S A

L[

]

5

PIPE ¢42.7 x 2.3 x 2108 (STK400)
PIPE ¢42.7 x 2.3 x 959 (STK400)
PIPE ¢21.7 x 1.9 x 2108 (STK400)
PIPE ¢21.7 x 1.9 x 959 (STK400)
L 65 x 65 x 6 x 1195

4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)
16 - BN M16 x 45(2-Wf)

4 - URJL b FEUME 320 (2-WiH)
8 - URJL b FEUME 15C(2-WiH)

1

15x200=3000

150 500

— |

o
B

—1

14x200=

1

3535

e
\

3555

125 x 65 x 6 x 8 x 3558
CH 125 x 65 x 6 x 8 x 3517
CH 125 x 65 x 6 x 8 x 600
L 50 x 50 x 6 x 590
L 50 x 50 x 6 x 588
L 50 x 50 x 6 x 3533
L 50 x 50 x 6 x 3491

&@

150 150

=

1 - ZFZAUFAZIL 590 x 1938 (XG11)
1 - TXZRND AR 900 x 1585 (XG11)
40 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TW%)

1 -PL 100 x 9 x 589 (SM400A)

1= PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

4 - BN M16 x 50(2-Wft)

A-A

159 300 159
140 14

50 300 (150
600

2 - PIPE $42.7 x 2.3 x 299 (STK400)
4 - PIPE $21.7 x 1.9 x 299 (STK400)
2-L65x65x6x 1195

2 - PL 105 x 9 x 185 (SH400A)

8 - BN M16 x 45(2-Wit)

2 - UR)L b BREUE 320 2-Wh)

4 - UR)L + BT 150 2-Wh)

@ EEo —F—mE

-
g
S
o
g
g
o
2 EETN
*ﬁ :

3512

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 2062 (STK400)
1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 959 (STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 2062 (STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 959 (STK400)
4 -1 65x65x6x 1195

4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)
16 - BN M16 x 45(2-Wf)

4 - UR)L b IFUE 320 (2-WHH)
8 - UR)L b FEUME 15C(2-Wi)

B

hER - TR
ul|




I % £ |hEEESSHRERJCTHLHISE (21K) D3 > j’%z*%iglzl*ﬁﬁ%. (% 0)3)

i R‘ B R

5 K16

BE&S | 317 / a9

D3 v TH2UE
[ LEBIRBRRE (ZNDI)

X R PIPE $42.7 x 2.3 x 3281(STK400)
. BRUEHMER, 2TSS00ET S, PIPE ¢42.7 x 2.3 x 700 (STK400)
. BRELBERHD S v Tk, £TRIBET S, PIPE ¢21.7 x 1.9 x 3281(STK400)
UL M ELSOF v R, £THAIESD d - PIPE $21.7 x 1.9 x 700 (STK400)

Ty rEERTHIL. w© . V34 67 vaa 67 - L 65x65x6x 1195

. OKESN QM (L. £ TERERO - ET LT D, - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)
EROMFE R, JIS HE641 HDZTTTET B, : F' 20 - BN M16 x 45(2-Wd)

BL. RE3. 2mml £6mmkH DA+ (L. HDZT63& L. 5 - UL b FEUME 320 (2-Wit)

ALk - F v b B KTRES. 2mKiED 10 = UARJL b REUME 15C (2-Wi)

1L, HDZTA9E T B, 4761
. R, HoEAFEEERL.

RIL EIMEREL T D,

PIPE 42.7 x 2.3 x 3961 (STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 3961 (STK400)
3-165x65x6x 1195 _ V3118 V33178

_ 3 - PL 105 x 9 x 185(SN400A)
BB IR 12 = BN W16 x 45 2-Wi) K F
@ 3 - URRJL b PEUR 32C (2-Wh)
6 - UL b BRUE 156 (2-WH)

1975
600

CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4761 ! 0 CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4481
CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4714 ‘ 222004400 00=4000 L 50 x 50 x 6 x 588
L 50 x 50 x 6 x 591 | EHE L 50 x 50 x 6 x 4451
L 50 x 50 x 6 x 588 e 1= THRSY EASIL 590 x 2311 (XG11)
L 50 x 50 x 6 x 4731 . ol — d 1= THRK KARIL 50 x 2130 (KG11)
L 50 x 50 x 6 x 4683 ‘ ‘ ‘ 1 ! 48 - BN W12 x 50(1-W, 1-TWib)
1 - THRADKARL 590 x 2791 (XGT1) ] ";.: l 2 -PL 100 x 9 x 580 (SN400A)
1= THRSEASIL 590 x 1930 (1G11) ~ = ——— P e == ] 2 - BN MI6 x 45(2-Wfd)
50 - BN W12 x 50 (1=, 1-TWA) 2 - BN MI6 x 50(2-WfH)
1-PL 100 x 9 x 591 (SHAQOA)
1-PL 100 x 9 x 580 (SWAQOA) ! 22x200=4400)
2 - BN W16 x 50 (2-Wf$) !
2 - BN MI6 x 45(2-Wff)

V34,721

" a” BREEE

PIPE ¢42.7 x 2.3 x 3281 (STK400)

= PIPE ¢42.7 x 2.3 x 700(STK400)
& PIPE ¢21.7 x 1.9 x 3281 (STK400)
- PIPE ¢21.7 x 1.9 x 700(STK400)
2
-1 65x65x6x1195
B w 1.60%
=" V34.673 V34673 - PL 105 x 9 x 185 (SH400A)
24y < i i | 20 - BN M16 x 45(2-Wf$)

50(60 65

0

B =2

2 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 553 (STK400)
- PIPE ¢21.7 x 1.9 x 553 (STK400)
- L 65x65x6x 1195 4709
~ PL 105 x 9 x 185(SM400A)
- BN M16 x 45(2-Wit)

5 - UR)L b BEUMR 326 (2-Wit)
10 = URJL b FEUE 15C (2-Wh)

PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4709 (STK400)
UAIL b FEUME 326 (2-Wi) 2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4709 (STK400)

UAR)L b BEUE 156 (2-WhH) 4 -1 65x65x6x 1195

CH 125 x 65 x 6 x 8 x 622 AR = 2 4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A) 3 F
16 - BN M16 x 45(2-W{)

4 - UR)L b+ FEUME 32C (2-Wi)
8 - URJL + FEUE 15C (2-Wd)

Vs V318

L 50 x 50 x 6 x 588 2 - PL 120 x 9 x 240 (SM400A)

L 50 x 50 x 6 x 592 2 - PL 140 x 9 x 400 (SM400A)
IH R/ FAZIL 590 x 592 (XG11) 6 - HTB M16 x 50 (F8T)

BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{)




I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

HEES

i R‘ B R

318 / 339

D5y THUE &
BE S ERIREBE (200 =

pe s}

1.
2.
3.

BFREEMEE, £TSS400ET 5,
BREAERD—F v T1E. 2TRBLT 5,
URIL MFELSA DT v RE. £THALESD
Fy bEERTRIL,

. XENUSNOEM (G, 2 TERERD>EET D,

BEIROMFERL, JIS H8641 HDZTTTE T B,

{BL. #RE3. 20 E6mniFBO (&, HDZT63& L.
ALk - F v B EUIRES. 2mRiED

$AF &, HDZTA9E T B,

. RV AR, o EAEEEEEL.

RIL FBEIMEZELT D,

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 3631 (STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 3631 (STK400)
3-L65x65x6x 119

3 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)

12 - BN M16 x 45(2-W{)

3 - URJL b FEUME 32C (2-Wi)

6 - UR)L b FEUME 15C (2-Wi)

2 -CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4481

6 - L 50 x 50 x 6 x 588

2 - L 50 x 50 x 6 x 4451

1T - TFRNUFAHIL 590 x 2461 (XG11)
1= TFR/NUFAH)L 590 x 1980 (XG11)
50 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{%)

2 - PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

2 - BN M16 x 50(2-Wft)

2 - BN M16 x 45(2-Wft)

PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4431 (STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4431 (STK400)
4 -1 65x65x6x 1195
4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)
16 - BN M16 x 45(2-W)
4 - UR)L b FEUME 320 (2-Wf)
8 - URJL b FEUE 15C (2-Wi)

DJ Y TEUELMIRERE (£ D4)

K30

wesc o)) A

450
0 200

Vv32.213

1

19x200=38|

V32171

V34.019

Va0

v34.019

K31

S

v |

1

14x20

Va0

V3217

7

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 3226/(STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 3226 (STK400)
3-L65x65x6x1195

3 - PL 105 x 9 x 185 (SH400A)

12 - BN M16 x 45Q2-Wf)

3 - URIL b FEUE 32C (2-Wh)

6 - URJL b BEUME 150 (2-Wit)

2 -CH 125 x 65 x 6 x 8 x 3226

5 -1 50 x50 x 6 x 588

2 -L50x50x 6 x 3196

1 - THRR/UFASZIL 590 x 1730 (XG11)
1 - THRZ/KUFAZJL 590 x 1456 (XG11)
36 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{)

2 - PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

2 - BN M16 x 45Q2-Wft)

2 - BN M16 x 50 (2-Wft)

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 3226(STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 3226 (STK400)
3-L65x65x6x 1195

3 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)

12 - BN M16 x 45(2-Wf)

3 - UKL b FEUE 320 (2-WH)

6 - URJL b PEUAZE 15C (2-WhF)




I % £ |hEEESSHRERJCTHLHISE (21K) D5 > j’%'z*%igﬂl*ﬁﬁ%. (% 0)5)

REES | 319 / gq| @ R‘ B R

D3 v TH2UE
[ LEBIRBRR (Z0D5)

£ K2

S

b 2

1. HRLGEHER, 2TSS00ET 5,

2. BRLEERN—Fv T, £TRB5ET B,

3. UKL M ERSAD T Y ME. £THAIED
Ty rEERTHIE.

4. XENUSNOEM L, ETERERO T LT D,
BEROMFERIE. JIS H8641 HDZTT1ET B,
{BL. RE3. 2mml E6mmEDSAH 1L, HDZTE3L L.
ALk - F v b B KTRES. 2mKiED
$# 1%, HDZTA9E T %,

5. R RR. HoEAFEEEEL.

RIL FBEIMEZELT D,

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4758(STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A) 1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4684 (STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)

2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4758 (STK400) 16 — BN M16 x 45(2-Wis) 2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4684 (STK400) 16 — BN M16 x 45(2-Wi)

4-165x65x6x 1195 4 - URJL b FRUE 320 (2-WfF) 4-165x65x6x 1195 4 - UR)L b FEUE 320 (2-Wi)
8 - UARJL b FEUMZE 15C (2-WfF) 8 - URJL b FEUE 15C(2-Wi)

4758 (R &) 4684 (RR)

4751 (F@E~T#) 4678 (SF@ T i%)

1000 1000
1 1
1 -CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4758 1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4692

21x20 20x200= X
1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4692 } 1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4758

1 -L50 x50 x 6 x 593 6 - L 50 x50 x 6 x 588
6 -L 50 x 50 x 6 x 588 S5 = 1-L50x50x 6 x 593

1-L50x50x 6 x 4728 E . e e —— = e — — e 1-L50 x50 x 6 x 4661
e (A

1-L50 x50 x 6 x 4660 i 1-L50 x50 x6x 4728
A

1 - TFRAD KAL) 590 x 2378 (XG11) ) s 1= TFRSDRASIL 590 x 2341 (XGI1)
1 - THRND AL 590 x 2341 (XG11) — -~ 1 T 1 - THRADFASIL 590 x 2377 (XGI1)
52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWi) - 52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf)

1-PL 100 x 9 x 580 (SWA00A) 1-PL 100 x 9 x 580 (SMA00A)

00=4000 ) 1 - PL 100 x 9 x 507 (SHA0OA) 21x20 1-PL 100 x 9 x 597 (SH400A)
P 4 - BN MI6 x 45(2-Wft) ! 4- BN MI6 x 45(2-Wt)
1000 1000 1000 1000

4677 (FET %) 4752 (&%)

4684 (£ R) 4758 ()

4721 4722
4874 (SFE %) 4875 (FE %)
4881 (RE) 4882 ()

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4684 (STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A) 1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4758 (STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)

2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4684 (STK400) 16 — BN M16 x 45 (2-W) 2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4758 (STK400) 16 — BN M16 x 45 (2-Wft)

4 -1 65x65x6x 1195 4 - URJL b FEUE 320 (2-WiF) 4 -1 65x65x6x 1195 4 - UR)L b BEUR 320 (2-W)
8 - UL b FEUME 15C (2-W) 8 - UKL b FEUME 15C (2-Wi)




I % £ |hEEESSHRERJCTHLHISE (21K) D5 > j*"Z*%J:%BI*ﬁE%. (%0)6)

DEES | 300 / ggq| @ R‘ B R

D5y THUE &
BE S ERTREBE (206 =

DP6 /i

b 2

1. HRLGEHER, 2TSS00ET 5,

2. BRLEERN—Fv T, £TRB5ET B,

3. UKL M ERSAD T Y ME. £THAIED
Ty rEERTHIE.

4. XENUSNOEM L, ETERERO T LT D,
BEROMFERIE. JIS H8641 HDZTT1ET B,
{BL. RE3. 2mml E6mmEDSAH 1L, HDZTE3L L.
ALk - F v b B KTRES. 2mKiED
$# 1%, HDZTA9E T %,

5. R RR. HoEAFEEEEL.

RIL FBEIMEZELT D,

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4727(STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A) 1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4678 (STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)

2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4727(STK400) 16 — BN M16 x 45(2-Wid) 2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4678 (STK400) 16 — BN M16 x 45(2-Wis)

4-165x65x6x 1195 4 - URJL b FEUE 320 (2-WiF) 4 -1 65x65x6x 1195 4 - URJL b FRUE 320 (2-Wi)
8 - UKL b FEUME 15C (2-WiF) 8 - UARJL b FEUMZE 15C (2-WfF)

4121(FR) 4678 (ER)

4121 (F@E~TE) 4672 (F@E %)
1000 1000 1000
1 1
1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4736 1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4688
20x200= 20x200=
1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4727 1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4768
1 - L5 x50 x 6 x 596 6 - L 50 x 50 x 6 x 588
5-L50 x50 x 6 x 588 1-L50x50x6 x 596
1-L50x50x6 x 594 1 - L 50 x50 x 6 x 4655
1-L50x50x6 x 4704 1 -L50x50x 6 x 4738

1-L50x50x 6 x 4695 1= IFR/RUFAZ)L 590 x 2342 (XG11)
1 - TXRNUFAZ)L 590 x 2387 (XG11) 1 - TFRNUFAZ)IL 590 x 2386 (XG11)
1 - TFR/NUFAL)IL 590 x 2382 (XG11) 52 - BN MI12 x 50 (1-W, 1-TW{)

52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{) 1-PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

00=4000 1= PL 100 x 9 x 602 (SHAQOA) L 21x20 1= PL 100 x 9 x 602 (SH400A)

P 1 -PL 100 x 9 x 599 (SM400A) ] 4 - BN M16 x 45(2-WfH)

1000 1000 4 BN W16 x 45 Q- 1000 1000

471 (F@ETE) 4762 (FETiK)
AN (ER) 4768 (ER)

4722 5 YBQ 4723
4876 (SF@E < %) 4877 (F@E~Fik)
4882 (R R) 4883 (RR)

1 = PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4717(STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A) 1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4768 (STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)

2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4717(STK400) 16 — BN M16 x 45 (2-Wf%) 2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4768 (STK400) 16 — BN M16 x 45(2-Wf)

4 -1 65x65x6x 1195 4 - URJL b FEOR 32C (2-Wi) 4 -1 65x65x6x 1195 4 - URJL b FEUE 320 (2-Wi)
8 - UKL b FEUME 150 (2-WfF) 8 - URRJL b FEUME 15C (2-WiF)




I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

REES | 321 / gq| W@ R‘ B R

D5y THUE &
BE S ERIREBE(ZOD =

b 2

1. HRLGEHER, 2TSS00ET 5,

2. BRLEERN—Fv T, £TRB5ET B,

3. UKL M ERSAD T Y ME. £THAIED
Ty rEERTHIE.

4. XENUSNOEM L, ETERERO T LT D,
BEROMFERIE. JIS H8641 HDZTT1ET B,
{BL. RE3. 2mml E6mmEDSAH 1L, HDZTE3L L.
ALk - F v b B KTRES. 2mKiED
$# 1%, HDZTA9E T %,

5. R RR. HoEAFEEEEL.

RIL FBEIMEZELT D,

K6

S

VITEMEL I RERR (ZDT)

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4729(STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4729 (STK400)
4 -1 65x65x6x 1195

4729 (RR)

4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)
16 - BN M16 x 45(2-W)

4 - URJL b IEUME 326 (2-WH)
8 - URJL b BEUAE 150 (2-WhY)

4723 (F@ETE)

1000

1

20x200=

1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4740

- CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4730
- L 50 x50 x 6 x 599
- L 50 x50 x 6 x 588
- L 50 x 50 x 6 x 597
- L 50 x 50 x 6 x 4708

00=4000

- L 50 x 50 x 6 x 4698
1 - TFRNUFAZ)L 590 x 2396 (XG11)
1 - TFR/NYFAZIL 590 x 2391 (XG11)
52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{)
1 -PL 100 x 9 x 607 (SM400A)

p

1 -PL 100 x 9 x 604 (SM400A)

1000

4 - BN M16 x 45(2-Wft)

4713 (FE~TEK)

4719 (RK)

4724

4878 (FETi&)

4884 (RR)

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4719 (STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4719 (STK400)
4 -1 65x65x6x 1195

4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)
16 — BN M16 x 45(2-Wft)

4 - URJL b IEUME 320 (2-Wit)
8 - URJL b FEUME 150 (2-WiT)

K7

AR

1209.5

=

+

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4668 (STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4668 (STK400)
4 -1 65x65x6x 1195

4 - PL 105 x 9 x 185(SH400A)
16 — BN M16 x 45(2-W$)

4 - UR)L b FEUE 320 (2-Wi)
8 - URJL b FEUME 15C (2-Wit)

1

20x200=

21x209=4200

1p

i

4719

4879

1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4679
1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4770
6 - L 50 x 50 x 6 x 588
1-L150x50x6 x 598
1-L50 x50 x 6 x 4646
1-L50x50x 6 x 4740

e

0T

1 - IFR/RFAZ)L 590 x 2340 (XG11)
1= THRRRDFAZ)L 590 x 2390 (XG11)
52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{t)

1 -PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

1 -PL 100 x 9 x 605 (SM400A)

4 - BN M16 x 45(2-Wft)

1209.5 2000

| 4 68"»

+

4770

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4770(STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4770(STK400)
4 -1 65x65x6x 1195

4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)
16 - BN M16 x 45(2-Wit)

4 - UR)L b BEURE 320 (2-W)
8 - URJL + FEUR 150 (2-Wit)




I %% |LERESSHRERICTHLBIF (2ITK) 70 Z*EJ: ﬁBI*ﬁE%. (% 0)8)

i R‘ B R

BEES | 322 / a9

D3 v TH2UE
[ LEBIRBRE (Z08)

xR

1. HREGEMER., £TSS400ET 5.

2. WEREERD—Fv T £TRIB5ET 2.

3. URIL MEERSNDF Y bR £THALED
FybEERATAIE.

4. XENSOEM (L, S TERERO ET LT .

&
5

@ DP6 @

150

== =

HIRDMERE. JIS H8641 HDZTTTET B,

{BL. RE3. 2mml E6mmEDSAH 1L, HDZTE3L L.

ALk - F v B EUIRES. 2mRiED

$# 1%, HDZTA9E T %,

5 KL FAIE, o EHFEEEREL.

AL P BRIMEFELT B, - PIPE $42.7 x 2.3 x 4726 (STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A) 1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4666 (STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)
~ PIPE $21.7 x 1.9 x 4726 (STK400) 16 - BN M16 x 45(2-Wf) 2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4666 (STK400) 16 - BN M16 x 45 (2-Wft)
~L65x65x6x 1195 4 - UL b BEGE 32C (2-Wi) 4-L65x65x6x 1195 4 - UL ~ FEUE 320 (2-Wit)

8 - URR)L + FEUE 150 (2-Wit) 8 - UARJL b FEUME 15C(2-WeH)

1269.5 1210

1 . 1
20x200 128, ! 20x200-

00=4000 .4 21x200=

1

4719 4120
4879 4880

CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4737 1 - TFR/NUFABIL 590 x 2399 (XGT1) CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4678 1= IFR/NUFASZ)L 590 x 2340 (XG11)
CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4725 1= TFRNDFAZ)L 590 x 2392 (XG11) CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4774 1= TFRNDFAZ)L 590 x 2394 (XG11)
L 50 x 50 x 6 x 588 52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWt) L 50 x 50 x 6 x 588 52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWfH)

L 50 x 50 x 6 x 601 1= PL 100 x 9 x 611 (SM400A) L 50 x 50 x 6 x 599 1-PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

L 50 x 50 x 6 x 598 1= PL 100 x 9 x 607 (SM400A) L 50 x 50 x 6 x 4645 1-PL 100 x 9 x 607 (SM400A)

L 50 x 50 x 6 x 4705 4 - BN MI16 x 45(2-Wft) L 50 x 50 x 6 x 4744 4 - BN M16 x 45(2-Wit)

L 50 x 50 x 6 x 4692
DP6 z

150
1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4774(STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4712(STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A) 2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4774 (STK400) 16 - BN M16 x 45(2-Wft)

2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4712 (STK400) 16 - BN M16 x 45 (2-W{$) 4 -L65x65x6x 1195 4 - UR)L b IRUE 320 (2-WH)

E
4 -L65x65x6x 1195 4 - UR)L b BEUE 32C(2-Wit) 8 = UR)L b BETAEE 150 (2-Wit)

1149.5
8 - UKL b FEUE 150 (2-Wi)

1210




I %% |LERESSHRERICTHLBIF (2ITK) 70 Z*EJ: ﬁBI*ﬁE%. (% O)g)

RE#S | 323 / pgq| @ R‘ B R

D5y THUE &
BE S ERIREBE (200 =

PA18

FybEERATAIE. ] ﬁ
4. XENSOEM (L, S TERERO ET LT .
HIRDMERE. JIS H8641 HDZTTTET B,
{BL. #RE3. 20 E6mniFBO (&, HDZT63& L.
ALk - F v B EUIRES. 2mRiED
$EHIE, HDZTA9E T B, ' '
5 KL FAIE, o EHFEEEREL.
AL P BRIMEFELT B, 1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4730(STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A) 1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4670(STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4730(STK400) 16 - BN M16 x 45 (2-Wi) 2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4670 (STK400) 16 — BN M16 x 45(2-Wft)
4-165x%65x6x 1195 4 - URJL b REUE 32C (2-WHE) 4-165x65x6x 1195 4 - URJL b+ FFUME 320 (2-Wih)
8 - URRJL + FEUE 150 (2-Wit) 8 - UL b FEUE 15C(2-W4)

peg 5
1. HREEMEIL, £TSS400ET 3,
2. BRLGERN—FvTFE, £TRILT 5.
3. UR)L MEELSADF v bR £ THA LD
1210.5

1 . 1
20x200= . 1o, 20x200

00=4000 \ 21x209=
p 5 1

4721 1‘5Q_ 4721

4881 4881

- CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4742 1 - IFR/NUFAL)L 590 x 2403 (XG11) 1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4681 1= ITXR/NUFAL)L 590 x 2341 (XG11)
- CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4725 1= THFR/NDFAZ)L 590 x 2394 (XG11) 1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4772 1 - TFRNDFAL)L 590 x 2391 (XG11)
L 50 x 50 x 6 x 588 52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{t) 6 - L 50 x50 x 6 x 588 52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{)
L 50 x 50 x 6 x 602 1-PL 100 x 9 x 614 (SM400A) 1-L50x 50 x 6 x 598 1 -PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

L 50 x 50 x
L 50 x 50 x

4 - BN M16 x 45(2-W{t) 1-L50 x50 x 6 x 4742 4 - BN MI6 x 45(2-Wit)

DP6 E @ PA18

150

Seae T sesn

1 - PIPE 42.7 x 2.3 x 4712(STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A) 1 - PIPE $42.7 x 2.3 x 4772(STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)

2 - PIPE $21.7 x 1.9 x 4712(STK400) 16 - BN M16 x 45(2-W$) 2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4772(STK400) 16 - BN M16 x 45(2-Wit)

4 -1 65x65x6x 1195 4 - URJL b FEUE 32C (2-WfF) 4-165x65x6x 1195 4 - URJL b IFUE 32C(2-W)
8 — UKL b PR 15C (2-Wi) 8 - UL b BEUE 150 (2-WH)

6
6
L 50 x 50 x 6 x 598 1 -PL 100 x 9 x 607 (SM400A) 1 -L50 x50 x 6 x 4648 1 -PL 100 x 9 x 605(SM400A)
6
6

1210.5




I %4 |EESESSHRERJCTHELSIE (2IK) D 3 > 70%2*% J:%BI@EE%

REES | 324 /| gq| @ R‘ B 5

D3> FH2UE %
BEA | LHIREEE(ZOI0) =

L[

b} — — — —
1. BREEHEE. 2TSSM00ET 3,
2 BEEERHN—F v FE £TRIET 2,
3 UL MEERSND T v R EL 2 THALED
Fu hEERTEHIL, 2.98% .
_ 298 - 2
4. XENLSI DM IE, R TERBRD-EET S, = = T @

BEIROMFERL, JIS H8641 HDZTTTE T B,
{BL. #RE3. 20 E6mniFBO (&, HDZT63& L.
151 1271

ALk - F v B EUIRES. 2mRiED
$AF &, HDZTA9E T B,
5 KL FAIE, o EHFEEEREL.

AL P BRIMEFELT B, 1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4735(STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A) 1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4682 (STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4735(STK400) 16 - BN M16 x 45(2-Wft) 2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4682 (STK400) 16 - BN M16 x 45 (2-Wis)

4 -L65x65x6x 1195 4 - URJL b FEUME 32C (2-Wf) 4 -1 65x65x6x 119 4 - UR)L b+ IPUME 326 (2-Wt)

8 - UR)L b FEUME 15C (2-Wi) 8 - URJL b FEUME 15C (2-W1d)

1 1
20x200= 20x200=

00=4000 21x20(
p 1

4122 4122
4882 4882

1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4745 1= TFR/NUFAHIL 590 x 2401 (XG11) CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4691 1 - IFR/NUFAZ)L 590 x 2341 (XG11)
1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4722 1= TFRNFAZ)L 590 x 2388 (XG11) CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4762 1= THRR/NUFAZL 590 x 2381 (XG11)
5-L50 x50 x 6 x 588 52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf) L 50 x 50 x 6 x 588 52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWft)
1-L50x50x 6 x 601 1 -PL 100 x 9 x 611(SM400A) L 50 x 50 x 6 x 594 1-PL 100 x 9 x 580 (SM400A)
1-L50x50x6 x 596 1= PL 100 x 9 x 603 (SM400A) L 50 x 50 x 6 x 4659 1-PL 100 x 9 x 598 (SM400A)
1-L50x50x6 x 4713 4 - BN M16 x 45(2-Wit) L 50 x 50 x 6 x 4732 2 - BN M16 x 45(2-Wft)

1-L50 x50 x 6 x 4689 2 - BN M16 x 50 (2-Wft)

DP6 z

150

]
|

1 - PIPE $42.7 x 2.3 x 4709 (STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185 (SWAOOA) 1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4762 (STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)

2 - PIPE $21.7 x 1.9 x 4709 (STK400) 16 - BN M16 x 45(2-W$) 2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4762 (STK400) 16 - BN M16 x 45(2-W{)

4 -L65x65x6x 1195 4 - UR)L b FEUMR 32C (2-Wf) 4 -1 65x65x6x 1195 4 - URJL b REUME 32 (2-Wh)
8 - UKL b FEUME 15C (2-Wh) 8 - URJL b FRUME 150 (2-Wi)




I ¥4 | BEAESSRERJCTHENIE (2IK) D3 W 70'%2*% J:%BI@EE% (% D11 )

RE#S | 325 / aq| @ R‘ B R

D3> FH2UE %
BEA | LHIRERE(ZO) =

bz -

. BRUEHMER, 2TSS00ET S,

. BREERD Sy TF, £TRIBET B,

. UL MEELSND T R, £ THhALESD
Ty rEERTHIL.

L OXENRDSA DML, 2 TERERD >F LT D,
EROMFE R, JIS HE641 HDZTTTET B,
fBL. HRE3. 2mmid £ 6mmsk i O3B (&, HDZT63& L.
ALk - F v b B KTRES. 2mKiED
1L, HDZTA9E T B,

. R, HoEAFEEERL.

RIL EIMEREL T D,

L[

2.29%
— o

=

1259.5

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4740(STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4740 (STK400)
4-165x65x6x 1195

4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)
16 - BN M16 x 45(2-W{d)

4 - URJL b IEUME 320 (2-Wh)
8 - URJL b FEUE 150 (2-Wh)

1

20x200=

00=4000

p

4722

4882

- CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4747
- CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4714
- L 50 x50 x 6 x 588

- L 50 x 50 x 6 x 597

- L 50 x 50 x 6 x 592

- L 50 x50 x 6 x

- L 50x50x 6

L[

1 - ITFR/RUFAZ)L 590 x 2389 (XG11)
1= THRR/NUFAZL 590 x 2371 (X611)

52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf)
1-PL 100 x 9 x 604 (SM400A)
1-PL 100 x 9 x 593 (SM400A)
2 - BN M16 x 50 (2-Wft)
2 - BN M16 x 45(2-Wft)

=

1162.5

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4704 (STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4704 (STK400)
4-L65x65x6x 1195

4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)
16 - BN M16 x 45(2-W{d)

4 - URJL b IEUMR 320 (2-Wh)
8 — URJL b FEUME 15C (2-Wh)

150

1.95%
_ "

=

MAA
DR
M

5 1211.5

_H
f&

1193.5

ﬂ

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4705(STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4705 (STK400)
4 -L65x65x6x 1195

4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)
16 — BN M16 x 45(2-Wit)

4 - UR)L b FEUME 320 (2-WiE)
8 - URJL b FEUME 15C (2-WfH)

1

20x200=

21x209=4200

p

.

4723

4883

1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4709
1-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4741
6 - L 50 x50 x 6 x 588
1-L50 x50 x6 x 589
1-L50x50x6 x 4678
1-L50 x50 x 6 x 4711

DP6
—@a

150

AT

1 - ITFR/RVFAZ)L 590 x 2342 (XG11)
1= THRRNAD AL 590 x 2359 (XG11)
52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf)

1 -PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

1 -PL 100 x 9 x 587 (SM400A)

2 - BN M16 x 45(2-Wft)

2 - BN MI16 x 50 (2-Wft)

@ PA18

150

=

1.95%

_
—

| |

=

1229.5 LO

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4741(STK400)
2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4741 (STK400)
4 -1 65x65x6x 1195

4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)
16 - BN M16 x 45(2-Wf)

4 - UR)L b FEUME 320 (2-WH)
8 - UR)L b IEUME 15C (2-WH)




I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

‘ DS U TJE2UHE  LEBIKRERR(Z0D12)
DEES | 306 | g3q| # R B R

5 K18<K20>

AR 1< @ ~

D32 T2
B &% LETRERR (ZTD12)

150

L[

b3 — — S
1. HRLGEHER, 2TSS400ET 5,
2. BREEAN—FvTE £TRB5LT 5.
3. UL MEERSADF v R &, £THAIESD
FybEERATAIE. 0. 97%<0. 25%>
. OXEILSL O IE. £TERENRO ST LT D, T T

BEIROMFERL, JIS H8641 HDZTTTE T B,
{BL. #RE3. 20 E6mniFBO (&, HDZT63& L.
ALk - F v B EUIRES. 2mRiED
$AF &, HDZTA9E T B,
. RV AR, o EAEEEEEL.

-

1090. 5

|

15 1090. 5

RIL FBEIMEZELT D,

2 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4481(STK400)
4 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4481 (STK400)
8 - L 65x65x6x 1195

8 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)
32 - BN M16 x 45(2-Wft)

8 - UKL b FEUE 320 (2-Wi)
16 - UsRJL I PEUME 15C (2-Wet)

1

19x20

<90° 52" 51"
90° 52 53

90° 52" 26" >
90° 52" 24"

2 - CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4481
7-L50 x50 x 6 x 588
2 - L 50 x 50 x 6 x 4451

2 - TXRINUFASIL 590 x 2221 (XG11)
48 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{)

2 -PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

2 - BN M16 x 50 (2-Wft)

2 - BN M16 x 45(2-Wft)

2 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4481 (STK400)
4 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4481 (STK400)
8 - L 65x65x6x 1195

8 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)
32 - BN M16 x 45(2-Wi)

8 - URJL b+ FEUME 32C(2-Wi)
16 - URJL b~ FEUME 156 (2-Wie)

1

19x20

2 - CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4481
7-1L50x50x 6 x 588
2 - L 50 x 50 x 6 x 4451

2 - THRZNURAZIL 590 x 2221 (XG11)
48 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{)

2 - PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

2 - BN MI6 x 45(2-Wfh)

2 - BN MI6 x 50 (2-Wf)




I ¥4 | BEAESSRERJCTHENIE (2IK) D5 > 70'%21:% L%BI@E%. (%O) 1 3)

REES | 327 / gq| @ R‘ B R

5 K21, K23, K25, K27, K29 K22, K24, K26, K28

W& oG a |

D32 T2
B &% LETHRERR (ZTD13)

T +

%8 i __ _ —a _ __ _ __a _ﬂ'
I BREEHEL. 2TSS00ET 3, ‘ | |
2 BELERA—SvTIE 2TRIET S,
3 UL MEEEADF v R, 2THRAILES
Fu R EEATECE. i o 2 i
| KEIN DM, 2 THERERD -E LT B, = - 7 g ﬁ T T T

HIRDMERE. JIS H8641 HDZTTTET B,

{BL. RE3. 2mml E6mmEDSAH 1L, HDZTE3L L.

ALk - F v B EUIRES. 2mRiED

$# 1%, HDZTA9E T %,

. RV AR, o EAEEEEEL.

AR B IMEAZRE LT B, 2 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4481 (STK400) 8 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A) 2 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4431 (STK400) 8 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)
4 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4481 (STK400) 32 - BN M16 x 45(2-Wit) 4 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4431 (STK400) 32 - BN M16 x 45(2-Wft)
8-L65x65x6x 1195 8 - UKL b FEUE 32C (2-W4) 8- L 65x65x6x 1195 8 - URJL kb FEUME 32C(2-Wit)

16 - UR)L b FEUME 150 (2-Wit) 16 - URJL b~ FEUME 156 (2-Wie)

1090. 5 5 1090. 5 1090. 5

1090.5

1 1
19x20! 19x20

2 - CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4481 2 - TX RN FAH)L 590 x 2221 (XG11) 2 - CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4481 2 - THRZNURAZIL 590 x 2221 (XG11)
7 -L50 x50 x 6 x 588 48 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{$) 7-1L50x50x 6 x 588 48 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{)
2 - L 50 x 50 x 6 x 4451 2 - PL 100 x 9 x 580 (SM400A) 2 - L 50 x 50 x 6 x 4451 2 - PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

2 - BN M16 x 45(2-Wft) 2 - BN MI6 x 50(2-Wft)

2 - BN M16 x 50 (2-Wft) 2 - BN MI6 x 45(2-Wf)

61
52" 48"
52" 46"
52 44"
52" 41"




I % £ |hEEESSHRERJCTHLHISE (21K) D5 > 70'%"21:% L%BI@E%. (%O) 1 4)
S | 328 / gaq| ® R‘ FES
& K32

L

D32 T2
B &% LETRERR (ZTD14)

pe s}
1. HREGEMER., £TSS400ET 5.
2. WEREERD—Fv T £TRIB5ET 2.
3. URIL MEERSNDF Y bR £THALED
FybEERATAIE. ©

150
XA OEHIE, 2 TERERD ST ET B,
BROMEEL, JIS H8641 HDZTTTL T B -

15J

ﬁ T

{BL. RE3. 2mml E6mmEDSAH 1L, HDZTE3L L.

ALk - F v B EUIRES. 2mRiED

$# 1%, HDZTA9E T %, j

. RV AR, o EAEEEEEL.

RIL FBEIMEZELT D, 2 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 3142 (STK400) 6 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A) 1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4823 (STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185(SM400A)
4 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 3142 (STK400) 24 - BN M16 x 45(2-Wft) 2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4823 (STK400) 16 - BN M16 x 45(2-Wi)
6-L65x65x6x 1195 6 - UKL b FEUE 32C(2-WhH) 4 -L65x65x6x 1195 4 - UKL b FEUE 32C (2-Wi)

12 - URJL b FEUME 156G (2-W) 8 - UARJL b FEUME 15C (2-WfF)

10

1
13x20!

15

50

|
—+

=4200
p

2 - CH 125 x 65 x 6 x 8 x 3192 2 - THRZRNUFAHIL 590 x 1576 (XG11)

7-L50 x50 x 6 x 588 36 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf) 619

2 -L50 x50 x 6 x 3162 2 - PL 100 x 9 x 580 (SM400A) 1§Q_ 4838
2 - BN MI6 x 50 (2-Wft) 4998
2 - BN MI6 x 45(2-Wf)

- CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4827 1 - TFR/XUFAZ)L 590 x 2399 (XG11)
- CH 125 x 65 x 6 x 8 x 4853 1= THRRNUFAZIL 590 x 2414 (Xa11)
L 50 x 50 x 6 x 588 52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWft)
L 50 x 50 x 6 x 589 1-PL 100 x 9 x 580 (SM400A)
L 50 x 50 x 6 x 4796 1-PL 100 x 9 x 586 (SM400A)
L 50 x 50 x 6 x 4823 2 - BN M16 x 45(2-Wft)
M16 x 50 (2-Wft)

DP6 z @ PA18

150 150

) it

A _ _
|
| — —

2000 1284 L
4853

1269

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4853 (STK400) 4 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)

2 - PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4853 (STK400) 16 - BN M16 x 45(2-W{)

4-165x65x6x 1195 4 - URJL b IEUME 320 (2-WH)
8 - URJL b FEUME 150 (2-Wft)




I %% |LERESSHRERICTHLBIF (2ITK) D5 >70%‘-2*% J:%BI@EE% (%0)15)

REES | 329 / # R B R [
339 ‘ @M

F9 UM FREMTAIL S $=1:3

URJL b 3208 URJL + 15CEY
042,18 $21. 78

D32 T2
B &% LETHRERE (ZTD15)

PIPE ¢42.7x2.3
(STK400)

FyrEERTHIE,

. OXENLA O IE, 2 TEREND >EF LT,
HEOMEREIL, JIS HB641 HDZTTTEF B,
BL. RE3. 2mml £6mmkH DA+ (L. HDZT63& L.

UL b U 15(C)

AL b - Fy b E K UHRES. 2mk D PIPE ¢21.7x1.9
S, HDZTA9E T B, (STK400)

AL R, HoEREEESEL.

AL MEIMEEEL T B, @E :*S{r THRRNRY FASIVEBAESH

65
L65x65x6 >
P3G X69x x Q
. HEBEMEL 2TSS00ET B, l -
. BREERD Sy TF, £TRIBET B,
S 3 W =3 2
UL M ELISDF Y R EL 2 THALESD UL+ FEUR 32(CR2) :L J:

IFRNVEAZIL " b” [ 125x65x6x8

(Xe-11) %o_
o= o
=
e
” a" 'g[ﬁiff:ﬂ] L 50x50x6 S

$=1:5

580
600

BN M12

L 50x50x6

TRRAL AL FFYIHE A LILH NI
X6-11) Ff

£ ERaH
- r - e o123

\u-I ek
o R FR#1 5B <PIPE p21.7x1.9>

T—I—T v r—

L 50x50x6 L 50x50x6

[ 125x65x6x8

(THERIRUEAE)L
Hyb34)

IXRINURAZL

==

590 590
(TFRAADRALL) - (TFRANRTEALL)

540 540
600 600

" b” BREEHE

1

R A

1
jt L 506506

L 50x50x6

4

0
&
]

g 4

) L
A-A 19x4057L, PL 10019 (TFRADEAFL)

(RILFETFRINY FAZ LM 400 540
FiBT2BEOHURE)

600 600




I %% |LERESSHRERICTHLBIF (2ITK) Da > 70%2*E J:%BI@EE% (% 0)1 6)

REES | 330 / @ R = PN
339 ‘ SZEFEMQA/D

D3> FH2UE %
BEA | LHIREEE(ZOI6) =

DP8

R

& 8

| BREEHEE, 2TS0ET 3,

2 BRBERD—F v TIE, 2TRIET 5.

3 UL MEEBADF Y k. 2THhAIES
Ty rEERT AL,

| OXES QM L, 2 TERERD>EET B, — i (LG
BROMBEIL, JIS HB6AT HZTTTET B, 600
{B L. 1RIE3. 2omiA £ 6mmiE OFAM (&, HDZT63& L. 650
Ak Fy kB EUHES 2mRiED
A IO L S B, 5 1= PL100 x 9 x 650 (SH400K)

¥ 1 - PL 195 x 9 x 265 (SH400A
L RILRRIEL B SR EEREL. o0 * X 9 x 265(SH4000)
s X 1 - PL 228 x 9 x 214 (SM400A
RIL MESIMEEEL T 5. o * X 8 x 214 (SN0 650

400

600
400

19x40
x40 R FL 19x40&F.

DP7
e

DP6 PA1S
DP6 PA18
]

6 [ .;

1.32%
—_

1.60% l
—_

=

<
139

%/

! 150 T LFLG

2395 1 120 | 120
780
830

PL 100 x 9 x 650 (SH400A)
PL 117 x 9 x 240 (SH400A)
650 % 1~ PL 120 x 9 x 240 (SH400A)
600 % PL 165 x 9 x 240 (SWAQOA)
400 P PL 168 x 9 x 240 (SWA00A)

830 (SM400A)
650 (SM400A)
240 (SM400A)
240 (SM400A)
240 (SM400A)
240 (SM400A)
240 (SM400A)
240 (SM400A)

19x40&F.




I % £ |hEEESSHRERJCTHLHISE (21K) D5 > 70%2*% J:%BI@EE% (% 0)1 7)
W g« =] 2 SEEQ/T)
C1 c2~C7

MR SUEHC &

HEES

D3> FH2UE %
BEA | LHIRERE(ZO) =

DP6 PA18
6

xR
I BRAEHEE. 2TSSI00ET 5,
2 BREERN—5vTE, £TRIBET .
3. UL MEERSDF v hE. £ THhALD
FyrEERTHIE,
. OKEIA QM L. STERBELD-ELT B,
HEOMEREIL, JIS HB641 HDZTTTEF B,
BL. RE3. 2mml £6mmkH DA+ (L. HDZT63& L.
BRIk - Fy b B & CHES. 2mKiED
M1x, HDZTA9L T 5,
AL R, HoEREEESEL.
L FEIMEARE LT B, 650
600
400

19x40RH. 19x40RF.

@ PA18

DP6

PL 100 x 9 x 650 (SM400A)
PL 140 x 9 x 207 (SM400A)
PL 182 x 9 x 273 (SM400A)
PL 156 x 9 x 282 (SM400A)
PL 194 x 9 x 198 (SM400A)

830 (SM400A)
X 650 (SM400A)
x LL1 (SM400A)
x LL1 (SM400A)
x LL1 (SM400A)
x LL1 (SM400A)
x LL2 (SM400A)
x LL3 (SM400A)

DP6 @ PA18 PA18




I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

DEES | 332 / gq| @ R‘ B R

D3> FH2UE %
BEA | LHIRERE(ZOS) =

pe s}

1.
2.
3.

BFREEMEE, £TSS400ET 5,
BREAERD—F v T1E. 2TRBLT 5,
URIL MFELSA DT v RE. £THALESD
Fy bEERTRIL,

. XENUSNOEM (G, 2 TERERD>EET D,

BEIROMFERL, JIS H8641 HDZTTTE T B,

{BL. #RE3. 20 E6mniFBO (&, HDZT63& L.
ALk - F v B EUIRES. 2mRiED

$AF &, HDZTA9E T B,

. RV AR, o EAEEEEEL.

RIL FBEIMEZELT D,

PAI8

D3 U THEUE LM ITRERE (£D18)

C8~C13

BUEHC &

i LFLG /

600

650

ZEFEMQC/

650

600

400

19x40R 7L

¢ 2 - PL 100 x 9 x 650 (SM400A)
%<1
¢ 1
% 1

PL HH1 x 9 x 240 (SM400A)
PL HH2 x 9 x 240 (SM400A)
PL HH3 x 9 x 240 (SM400A)
PL HH4 x 9 x 240 (SM400A)

DP6 @ PA18
6

N

0.63%
l—
PAT8HI>

150

C14

A

<8 11%>
8.09%

i LFLG /

600

650

650
600
400

19x40& .

DP6

@ PA18

|
| I 4.59%
—

0.63%
L~
PA18481 .

150

216.6

X 650 (SM400A)
X 240 (SM400A)
X 240 (SM400A)
X 263 (SM400A)
x 217 (SM400A)




I ¥4 | BEAESSRERJCTHENIE (2IK) D 52 j%'z*gigﬂl*ﬁﬁﬂg (% D1 9)

EEES | 333 / # R = = /s =3
339 ‘ SZEFEMmA/T

D1~D3, D5, D6<D4>

W&l

D3 > T H2UE %
BE4 | LHIRERE(TO19) =

550<560>

pe s}
1. HREGEMER., £TSS400ET 5.
2. WEREERD—Fv T £TRIB5ET 2.
3. URIL MEERSNDF Y bR £THALED
FybEERATAIE.
. OKESN QM (L. £ TERERO - ET LT D,
BEIROMFERL, JIS H8641 HDZTTTE T B,
{BL. #RE3. 20 E6mniFBO (&, HDZT63& L.
ALk - F v B EUIRES. 2mRiED
M1, HDZTA9EF B, 165 95
. RV AR, o EAEEEEEL.

RIL EIMEREL T D, - é) é) <
| BEREIC TF.P. | RROS DML, °°l \<

TEBEAHBEREAV D, O
o

CONN PL

hal
o
(j/

1

140

40 75 40

$26. 57

A-A
DP6 PA18

FAT IS L5HD

I

©
2
o
w0
=]
o.

i

40| 75 | 75 |40|

40| 75 | 75 |40

1 - PL 280 x 9 x 1064 (SM400A)
1 = PL 135 x 9 x 1064 (SM400A)
4 - PL 230 x 9 x 370 (SM400A)
1-L 100 x 100 x 10 x LL1
1-1L 100 x 100 x 10 x LL2
2 - PL 255 x 9 x 260

% 1 - PL 155 x 9 x LL3(SM400A)

% 1 - PL 155 x 9 x LL4(SM400A)

¢ 2 - PL 200 x 9 x 295 (SM400A)

% 4 - PL 95 x 9 x 200 (SM400A)
24 - HTB M22 x 60(F8T)




I %% |LERESSHRERICTHLBIF (2ITK) D5 > j%z*ﬁi%ﬂl*ﬁﬁ% (% 0)20)

S | 334/ go0| @ R‘ SZEEMG/T

DSV TEHE
BE4 | CHIABRECED0) D7<D8>

AR KD
BiRa

=

b 2

1. HRLGEHER, 2TSS00ET 5,

2. BRLEERN—Fv T, £TRB5ET B,
3. UKL M ERSAD T Y ME. £THAIED
Ty rEERTHIE.

L OXENRDSA DML, 2 TERERD >F LT D,
BEROMFERIE. JIS H8641 HDZTT1ET B,
{BL. RE3. 2mml E6mmEDSAH 1L, HDZTE3L L.
ALk - F v b B KTRES. 2mKiED
$# 1%, HDZTA9E T %,

RV RRIE, HoEAEEEEEL.

RIL FBEIMEZELT D,

]

5[40 75 40

629. 3<641. 2>

EE@
1011. 4<1000. 2>

382. 1<359>

1241<1056. 5> 1241<1056. 5>
362. 5<358. 9> 1759. 1<1396. 1> 360. 3<358. 1>
2481.9<2113>

A- A B-B

280

993. 5¢815. 9> 405. 2<401. 5> 976<808. 6> a7
2.47%
24T
99° 12 30” <95° 01" 31" > (BADE) 2
|

19X40R A B 3 1 - CONN PL 125¢115> x 9 x 155(SHA00A)
3% 1 - CONN PL 120<110> x 9 x 155(SHAQ0A)

82° 25’ 03" <86° 36" 15" > 1 - PL 280 x 14 x 2375<2026> (SM400A)

973. 8<806> 403. 5¢400. 7> 997. 4<819. 3> 1= PL 175 x 14 x 2375<2026> (SW400A)
2374.7<2026> | 4 - HTB W22 x 65(F8T)




I %% |LERESSHRERICTHLBIF (2ITK) D5 > 70%2*% J:%BI@EE% (% 0)21)

. n]

HEES | 335 / o
38 44 6/7)

HE%4 L%£é§g§%§®21> D9~D1 6 D1 7
SRR = B4R

BRE 3% 55 i ~_

_—— —

xR !
1. HREGEMER., £TSS400ET 5.

2. BRLEERN—Fv T, £TRB5ET B,

3. UKL M ERSAD T Y ME. £THAIED
Ty rEERTHIE.

L OXENRDSA DML, 2 TERERD >F LT D,
BEROMFERIE. JIS H8641 HDZTT1ET B,
{BL. RE3. 2mml E6mmEDSAH 1L, HDZTE3L L.
ALk - F v b B KTRES. 2mKiED
$# 1%, HDZTA9E T %,

RV RRIE, HoEAEEEEEL.
RIL FBEIMEZELT D,

i

540 75 40
5|40 75 40

A-A

19x40 K7L

i1%
(REBE)

19x40R 7L

462. 4 400.5
1913 13471

3% 2 - CONN PL 100 x 9 x 155(SM400A) 3 1 - CONN PL 120 x 9 x 155(SM400A)
1 - PL 280 x 14 x 1913 (SM400A) 3 1 - CONN PL 105 x 9 x 155(SM400A)
1= PL 175 x 14 x 1913 (SM400A) 1 - PL 280 x 14 x 1347 (SM400A)

4 - HTB M22 x 65 (F8T) 1 - PL 175 x 14 x 1347 (SM400A)
4 - HTB M22 x 65(F8T)




I ¥ 4% |LEeESSRESRJCTHLBIE (2IK) D% >70%2*E J:%BI@EE% (% 0)22)
EEES | 336 / gq0 | R\ LM/ B FEEHE
mEs | uTRERB 0w R66 VL1, VL3<VL2>

SUEHC S )

BiRa

600
500

iR

| BEAEMEE, 2TSM00ET B,

. BRUEIN—SvTF, 2TRBET B,

URL MEEBADF Y R E, £ THALS
Fu bEEATACL,

| OXEBSOBHIE, 2TERERD >EET B, -
HEOMEREIL, JIS HB641 HDZTTTEF B, CONN PLHy{d.{ﬁEE$%H
B L. HRES 2mEl L6k A 1L, HDZTE3E L. D-D
Rk - Fy k& UARES. 2mkiEo
M1x, HDZTA9L T 5,

ORIV R, BoEHEREEEL.
RIL EIMEREL T D,

2890<2590>

1500
1200>

1737.5<1437. 5>

5140 75 40|

5x300:
<4x300:

¢24. 5%,

2 - L 50 x50 x 6 x 2890<2590>
6<5> - RB ¢ 22 x 532

% 2 - CONN PL 100 x 9 x 110 (SM400A)
2 - PL 110 x 9 x 140 (SM400A)
4 - BN M16 x 45 (2-Wft)
1 - GUSS PL HH1 x 9 x 135 (SM400A)
1 - GUSS PL HH2 x 9 x 135 (SM400A)
2 - GUSS PL 120 x 9 x 185 (SM400A)
2 -L50 x50 x 6 x 855
8 - BN M16 x 45(2-Wf)

BFRT v TR
532 " a” f:ﬂ-‘ Eii'ﬁﬁi

150

N

%

400
964.3

3 2 - CONN PL 100 x 9 x 155(SM400A)
1 - PL 280 x 14 x 964 (SM400A)
1 = PL 175 x 14 x 964 (SM400A)
4 - HTB M22 x 65 (F8T)




I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

DEES | 337 / gq| @ R‘ B R

DSy TS %
HE 4 THIRERE (Z01) =

b 2

. BRUEHMER, 2TSS00ET S,

. BREERD Sy TF, £TRIBET B,

. UL MEELSND T R, £ THhALESD
Fy bEERTRIL,

L OXENRDSA DML, 2 TERERD >F LT D,
EROMFE R, JIS HE641 HDZTTTET B,
fBL. HRE3. 2mmid £ 6mmsk i O3B (&, HDZT63& L.
ALk - F v b B KTRES. 2mKiED
1L, HDZTA9E T B,

. R, HoEAFEEERL.

RIL EIMEREL T D,

$=1:5

BN M12

L 50x50x6
IFRNUEAZL
(XG-11)

)

F=R=T v r—

[ 125x65x6x8 o
(TFRISVEAZL

Ay b34Y)

" b EEE

1

0
&
4
; ]

L 50x50x6

(RIL R ETHFRNY KAL)
Fi5T 2HBEDTIRE)

L65x65x6

PIPE ¢42.7x2.3
(STK400)

~
=]
<
©

=5

PIPE ¢21.7x1.9
(STK400)

==

PATE [ HR A

SR

IFRNUEARIL

CH 125x65x6x8

590

10

(TFRIRUFAHNL)
540

600

ITHXR/INY RAZ LB AR

- ’“WE%

ALSUFR

D3 U TEUETHIHRERR (Z0D1)

F9 Y

PIPE ¢42.7x2.3
(STK400)

59
=

R 5 EIER

T & tm|

L soxS0x6_

\
¢

590

(TFRIVEARL)
540

L 50x50x6

(ZFRIRUEARL)
540

600

FREmMARILCEHE s
AL - 32CE
642. 7R

U7R)L + 15CE!
¢21. 78

&

.

:
K

H#hE D

el

| (2] = B[RS

FRa—F—EF

e L65x65x6

L5056

W7 (]
DP6 <DP7>

UL+ FEUME 32(CT)

URJL b+ TR 15(CT)

IFRIVRAZIL

(X6-11

)
T =

BHXinFI Y

/ =
L 50x50x6

580

600

S

XHEDOAEEFFRESRO &,

T ——

UL b IFUE 32(CH2)

HhE - TEX

UL + PEUME 15(CH9)

—

R—RFL— FEtiH

2.5

PIPE ¢42.7x2.3

W

—

~

:—z_%
PIPE ¢21.7x1.9

(STK400)




I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

BE®S | 338 /| gq| @ R‘ B R

DSy TS %
HE 4 THIRERE (202 =

b3
| HWEASHEE. 2TSS400ET 5,
. BRUEIN—SvTF, 2TRBET B,
. URIL MMEELISAD T ME, £ THALESD
Fy bEERTRIE,
. XENDSA DML, 2TEREHRD-FT LT D,
HEOMEREIL, JIS HB641 HDZTTTEF B,
BL. RE3. 2mml £6mmkH DA+ (L. HDZT63& L.
AL b - Fy b E K UHRES. 2mk D
M1x, HDZTA9L T 5,
AL R, HoEREEESEL.
L FEIMERELT B, A-A

5
DPE#ER 0p7 DPB#ZHH

D3 U TEUETHIHRERR (Z0D2)

DP10

315 ‘ 350 ‘ 350

KIGFT YR R 1)

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4633 (STK400)
PIPE $21.7 x 1.9 x 4675(STK400)
L 65 x 65 x 6 x 1068
PL 200 x 9 x 200 (SH400A)
UARIL b BEUER 326 (2-Wit)

10 = URJL b FETME 15C (2-Wh)

20 - TRBRT ¥ h— M6x125 (1-Wi)

40

V32.900

315 ‘ 350 ‘ 350

" a” EREEME s-1:20
B
413.6  161.4

424.1

B - TEY

150.

~ R
g
o <
435 140
575

K1, K3S{E$: &1
2 -CH 125 x 65 x 6 x 8 x 5040
~CH 125 x 65 x 6 x 8 x 600

2
5-L50 x 50 x 6 x 588
2

L 50 x 50 x 6 x 5020
1= TFR/8 FA %)L 590 x 2475(XG11)
1 - THR/YRAHL 590 x 2535 (XG11)
52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf)

3 -PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

6 - BN M6 x 45(2-Wit)

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 5040 (STK400)

2 - PIPE $21.7 x 1.9 x 5040 (STK400)
4-165x65x6x1195

4 - PL 105 x 9 x 185 (SN400A)

16 - BN M16 x 45(2-W)

4 - URIL b FEUE 32 (2-WH)

8 — URJL b BEUE 15C (2-Wh)

K2, KABLAES - &1

2-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 5040
2-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 600

5 -1 50 x 50 x 6 x 588

2 - L 50 x 50 x 6 x 5020

1= TFRUFAR)L 590 x 2475 (XG11)
1= TFR/XU FAK)L 590 x 2535 (XG11)
52 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf)

3 -PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

6 - BN M6 x 45(2-Wft)

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 5049 (STK400)

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 609 (STK400)

2 - PIPE $21.7 x 1.9 x 5049 (STK400)

2 - PIPE $21.7 x 1.9 x 609 (STK400)
5L 65x65x6x 1195

5 - PL 105 x 9 x 185 (SM400A)

20 - BN M16 x 45(2-WfH)

5 - URJL b FEUE 326 (2-WH)

10 - UARJL b FEUME 15C (2-Wh)

KSB{EH: 1

2 -CH 125 x 65 x 6 x 8 x 5400
2-CH 125 x 65 x 6 x 8 x 600
5-L 50 x 50 x 6 x 588
1-L50 x50 x 6 x 4300
1-L50 x50 x 6 x 5380

2 - THR/AVEASIL 590 x 2685 (XG11)
50 - BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf)

3 -PL 100 x 9 x 580 (SM400A)

6 - BN M6 x 45(2-Wit)

1 - PIPE ¢42.7 x 2.3 x 5418(STK400)
2 - PIPE $42.7 x 2.3 x 609 (STK400)
2 - PIPE $21.7 x 1.9 x 5418(STK400)
4 - PIPE $21.7 x 1.9 x 609 (STK400)
6 - L 65x65x6x 1195

6 - PL 105 x 9 x 185 (SH400A)

24 - BN M16 x 45(2-Wf)

6 — URJL b FEUE 320 (2-Wh)

12 - URJL I+ PEUME 150 (2-Wit)

Vv32.415

DP74&H (1/2)

V/33.425

150 435

14

5040

5040

4x800=3200

4x800=3200

10

10

2

x200=4600

23x200=46!

0

=4000

Vv32.900

4x100

2

x200=4600

23x200=46

1

1

4x800=3200

4x800=3200

5040

5040




D3 > JE2UE THIHRERR (£M03I)

I %% | EESRSSHRERJICTHLNIE (2IK)

mESS | 339 / 400 % R| ®A DP7#8H (2/2)

DSy TS %
HE 4 THIRERE (Z03) =

TS5y MEEM BFEEM s=1:20

BR1<BR2> IVL—Z_
BUVES 1243 (B41E%0:2)

600

b3

. BRUEHMER, 2TSS00ET S,

. BREERD Sy TF, £TRIBET B,

UL M ELSOF v R, £THAIESD
Fy bEERTRIL,

. OXEILSL O IE. £TERENRO ST LT D,
EROMFE R, JIS HE641 HDZTTTET B,
fBL. HRE3. 2mmid £ 6mmsk i O3B (&, HDZT63& L.
Rk - F v b EETIRES. 2mkiED
1L, HDZTA9E T B,

. R, HoEAFEEERL.

RIS EIMEREET . P 197, |
(TAHRT > H—M16) 3 E " a” 2-1L 50 x50x6 x 1915

3-RB ¢22 x 532
4 - PL 100 x 9 x 310(SM400A)
8 — TRAHKXT A — M6 x 125(1-Wi)

T3y b

1= PL 230 x 9 x 320 (SM400A)

1-PL 100 x 9 x 691(SM400A)

1-PL 280 x 9 x 681(SM400A)

1-PL 100 x 9 x 714 (SM400A)

4 - TRAHFRXT > H— M6 x 125(1-W)

19x40RFL

RT v TEE " a” EREHHE
(BT ISR

PL t=0 (#fIFmT)

REER AR EEE

PL 100x9
61\
L

G197,
GTRAHRKT > H—MN16)

19x40 R+l

400
580
600




